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ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SAAE NO DÉCIMO SEXTO DIA 
DO MÊS JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. (16-06-2023) 

No décimo sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze ho1as, foi 

realizada a Reunião de prestação de contas da oligarquia SAAE, Estiveram 

presentes os vereadores: o Vereador Marcelo Macedo e José Antunes. 

Confirmaram presença: ABERTURA: Com a palavra o Sr. Remo Machado iniciou 

a reunião agradecendo a todos os presentes seguidamente apresentou s/ides que 

explicavam a situação financeira dos últimos quadrimestres do SAAE em relação às 

despesas, investimentos, planilhas, obras realizadas e etc. Com a palavra, o Vereador 

Marcelo Macedo cumprimentou a todos e questionou se os gastos relatados quantos 

por cento correspondem a frota; em resposta: o Sr. Remo Machado disse que um 

quarto do valor corresponde ao pagamento da frota,y, mas que nos uúltimos 

quadrimestres o valór de investimentos reais no SAAE foi equivalente ao valor 

investido em frotas. Com a palavra o Vereador Marcelo Macedo questionou qual era 

a perspectiva do Sr. Remo Machado em relação aos próximos equivalentes para os 

gastos com as frotas se poderão aumentar ou diminuir. Quais são as programações do 

SAAE para diminuir os gastos pois necessitam de investimentos na distribuição de 

água, quais são os projetos em um todo para melhorar a situação do abastecimento 

populacional. Em resposta: o Sr. Remo disse que é muito pertinente o questionamento 

do Vereador Marcelo Macedo e quando ocorre a elaboração do planejamento 

estratégico são analisados qual é a maior despesa e a frota em suma maioria é 

considerada a maior despesa do SAAE. Sendo uma despesa alta que necessita de ser 

trabalhada para que ocorra a redução dos custos e que tem sido realizado ações de 

utilização para melhorar o fornecimento de água do SAAE para a população. E que 

no dia da reunião posteriormente apresentarão à adutora que atenderia ao Bair-o São 

Pedro. Tais quais existem outros projetos sendo elaborados e tem sido realizado um 

trabalho árduo para atender as demandas da população. As despesas do SAAE tem 

que ser pensada de forma permanente e não temporárias para que ocorra mais 

eficiência reduzindo o número de caminhões pipas e com isso o gasto com a frota, 

Com a palavra, o Vereador Marcelo Macedo disse que a situação do SAAE é 

complexa e perguntou ao Sr. Remo Machado o que deveria ser alterado no SAÃAÃE em 

seis meses de gestão, se conseguiu notificar onde deveriam ser as alterações para 

melhor a gestão. Em resposta o Sr. Remo disse que problemas existem em qualquer 

sistema e que estão ocorrendo a tentativa de sucateamento do SXAE nos uúltimos 
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tempos e que nesses últimos seis meses têm melhorado, devido ao trabalho em 

equipe, mas que ainda há muito o que melhorar. Com a palavra, o Vereador Marcelo 

Macedo disse que espera que os funcionários mantenham o comprometimento com 

com o SAAE em pro!l da população de Mariana e que mesmo o Município de Mariana 

tendo uma despesa maior que a receita, espera ver resultados benéficos. Com a 

palavra, o Vereador José Antunes cumprimentou a todos os presentes e parabenizou a 

redução de cinquenta por cento nos gastos, sugeriu que fossem investidos no próprio 

SAAE para não faltar água. Questionou se a mão de obra do SAAE tem sido 

suficiente para atender as demandas da população; em resposta: o Sr. Remo Machado 

disse que a redução dos gastos se reflete no gráfico apresentado e que o SAAE tem 

investido muito nos projetos, tal qual a capacitação de recursos para as obras. É que 

no setor de recursos humanos possui uma equipe muito dedicada à população, mas 

podem ter mais colaboradores tais quais estão elaborando um novo plano de cargos e 

conta com apoio desta Casa para ser aprovado. Sendo assim os resultados no próximo 

quadrimestre tendem a ser ainda mais positivos. Agradeceu a todos presentes e se 

comprometeu a melhorar ainda mais o SAAE para a próxima prestação de contas 

Encerramento: o Sr. Remo Machado encerrou a visita às quatorze horas e quarenta 

minuto , agradeceu a presença de todos. /4% / %


